### 半顶山晚报

## 公布最新打击"伊斯兰国"军事战略

# 美将发动"直接的地面行动"

据新华社华盛顿10月27日 电 美国国防部 27 日公布了美军 计划打击极端组织"伊斯兰国"的 最新军事战略,其中包括加大美 军参与的突袭行动力度等。

美国防部长卡特当天在参议 院军事委员会听证会上说,此次 美军计划采取的最新军事战略由 三部分组成,包括加大对"伊斯兰

国"在叙利亚的大本营、北部城市 拉卡的打击力度,同伊拉克当地 安全部队合作重新夺回具有战略 意义的伊拉克西部安巴尔省首府 拉马迪以及加大美军单方面或辅 助性参与的突袭力度。

卡特表示,美军会继续帮助 当地有能力的合作伙伴对"伊斯 兰国"目标进行突袭,同时也会加 大美军单方面进行突袭的力度。 卡特说,突袭不仅包括空袭,也可 以包括直接的地面行动。

此前,当地媒体援引不愿透 露姓名的美军官员的话说,由于 美军打击"伊斯兰国"战役开展一 年后仍收效甚微,奥巴马政府正 在考虑让美军更多地参与前线战 事,其中包括可能的增派兵力至

伊拉克、向伊拉克军队提供近空 火力支援以及将美军军事顾问嵌 入伊拉克地面部队等。

目前,美军总计有3500名左 右的军事顾问和培训人员部署在 伊拉克美军军事基地。尽管美国 内鹰派人士指责其打击力度不够, 奥巴马坚称将不会派遣地面部队 直接参与打击"伊斯兰国"的战事。

## 美军地面行动前景未卜

美国国防部10月27日公布了 美军计划打击极端组织"伊斯兰 国"的最新军事战略,称如有需 要,美军将对"伊斯兰国"目标实 施包括直接发动地面行动在内的 突袭。分析人士指出,这一计划 可能预示美国将与其此前宣称的 "不派地面部队"政策告别。

从反恐实效上看,以美国为 首的打击"伊斯兰国"反恐联盟对 伊拉克、叙利亚空袭力度不断加 大,然而一年多过去,成果寥寥。 此外,美方因叙利亚"温和"反对 派屡战屡败而中止了对其军事培 训。这一现状饱受共和党人批评, 奥巴马政府不得不考虑加大美军 投入力度更多参与前线战事。

从地缘政治上看,随着俄罗 斯在叙利亚发动空袭,并与叙利 亚、伊朗、伊拉克联手打造四国反 恐联盟,致使美俄在中东的博弈

加剧。美国被迫调整军事战略, 以图加大其在该地区的军事存 在,维护其地区利益。

从叙利亚局势看,俄近期空 袭势头强劲,叙利亚战局愈加复 杂,天平向巴沙尔一边倾斜。正 如美军参谋长联席会议主席邓福 德所说,"力量均势"目前对巴沙 尔有利。如果任由叙战局照此趋 势发展,之后的和平谈判和政治 进程将不利于美国扶持的"温和" 反对派,美国不得不出手阻止局

由此可见,此次美军事战略调 整除了针对"伊斯兰国"外,从根本 上说还是为了维护自身地区利益, 遏制俄罗斯在叙利亚"挺进"

然而,此举能否助美国在地 区博弈中扳回一局? 共和党议员 们认为政府这一做法于事无补。 他们要求美国设立禁飞区或安全

区。共和党参议员格雷厄姆表 示,美国的新战略只会事倍功半。

一方面,对于美国军方来说, 新战略成败关键恐怕是空袭与地 面部队的配合问题。在伊拉克, 伊正规军在对抗"伊斯兰国"时常 处于被压制状态。而在叙利亚, "温和"反对派武装更难以与美军 的空袭形成有效配合。

另一方面,对"伊斯兰国"速 战速决"是不可能的",成为越来 越多专家的共识。美国主导的 "反恐联盟"内部早已对打击程度 和范围存在分歧,各有盘算。加 拿大新当选总理特鲁多近日表 示,该国将退出美国主导的空袭 行动。渥太华大学国际发展问题 研究员芒罗指出,加拿大此举对 其他参与空袭的盟友构成压力。

与此同时,叙利亚局势出现 了新的动向:政治解决重新被有

关大国列入选项,有关方面正为 "一项行得通的政治过渡计划"展 开谈判。在这一点上,俄罗斯目 前赢得更多主动。美国和一些西 方国家在过去的4年中一直要求 巴沙尔下台,但随着俄罗斯的强 势介入,目前这一可能性变得更 小,美国和欧盟如今已有所松口。

美国《外交》杂志文章指出, 在中东政策方面, 奥巴马上台后 一直寻求"合理精简"的美国地区 定位,以减少美在中东庞大的军 事和政治投入,避免被拖入一场 新的战争。然而这一政策在"实 施方面往往乱作一团",这在此次 决定重启地面行动的新战略上更 是暴露无遗。更令人担忧的是, 如果只重军事打击而罔顾地区的 和平进程,其前景或许将离中东 人民的愿景越来越远。

(新华社北京10月28日电)

#### 联大再次通过决议要求 美国解除对古巴封锁

据新华社联合国10月27日电 第70届联合国大会27日以压倒性 多数通过决议,再次敦促美国立即 结束对古巴长达半个多世纪的经 济、贸易和金融封锁。这是联大连 续24年通过此类决议。

联大当天就古巴提交的名为 《必须终止美利坚合众国对古巴的 经济、商业和金融封锁》的决议草案 进行投票表决,联合国193个会员 国全部参加投票,结果191票赞成, 美国和以色列投了反对票。

决议说,欢迎古巴和美国恢复 外交关系,也注意到美国总统表示 愿意努力消除对古巴的经济、商业 和金融封锁。决议同时指出,在联 大此前多次通过决议之后,"对古巴 的经济、商业和金融封锁仍在实 施",联大对"这些措施对古巴人民 和住在其他国家的古巴国民造成的 不利影响"表示关切。

决议说,联大再次促请所有国 家不要颁布和实施此类法律和措 施,"再次敦促存在并且仍在实施此 种法律和措施的国家尽早依照其法 律制度采取必要步骤,予以撤销或 废止"

古巴外长罗德里格斯在表决前 说,解除对古巴的经济、商业和金融 封锁,将为古美两国近几个月改善 关系取得的成果增加实质性意义, 并将为两国关系走向正常化设定节

美国西半球事务高级地域顾问 戈达德在表决前说,在美国和古巴 关系改善之际,古巴仍继续在联大 推动这一决议,美国表示遗憾,无法 予以支持。美方仍将继续推动两国 关系发展,并将出台一系列具体措 施。

# 首名俄士兵在叙死亡

本报讯俄罗斯国防部消息 10月27日证实,俄军一名合同兵 在叙利亚自杀死亡。路透社评 述,这是俄罗斯在叙利亚实施空 袭以来首次证实有士兵在叙死

俄罗斯国防部分析其手机 短信后,认为这名合同兵瓦季 姆·科斯坚科的死亡原因是他与 一名女孩的个人关系出现问 题。只是,对自杀一说,这名士 兵的家人表示质疑。

俄国际文传电讯社援引俄 罗斯国防部消息报道:"一名驻 扎在(俄罗斯位于叙利亚拉塔 基亚)赫梅米姆空军基地、担任 技术人员的合同兵结束执勤后 休息时自杀。"

"根据初步信息,尤其是分 析他的手机短信后,这名合同 兵的死亡原因是他与一名女孩 的个人关系出现问题。"俄国防 部没有说明这名合同兵的姓名 和死亡时间,也没有提供更多 细节。

按路透社的说法,瓦季姆· 科斯坚科死亡一事最早由一个 名为"冲突情报小组"的团体曝 出。这一主要由博主组成的团 体先前致力于搜集俄军在乌克 兰伤亡的信息。

在俄罗斯南部的家中接受 路透社记者采访时,科斯坚科的 父母说,科斯坚科所在营队指挥 官亲自来电,告诉他们科斯坚科 10月24日上吊自杀。

路透社报道,俄罗斯总统普 京今年5月下令,对于俄罗斯士 兵在和平时期执行特殊任务而 死亡,应被列为国家机密。因此 在27日之前,俄方从未证实有士 兵在叙利亚死亡。

对于自杀一说,科斯坚科的 父母拒绝相信。他们说,就在24 日当天与儿子通电话时,儿子还 听起来声音欢快。父亲亚历山 大说:"我们被告知他因为一个 女孩上吊自杀了。他绝不会那 么做,我很了解自己的儿子。

(法晚)



我外交部:

### 中方正在筹备对阿、巴 提供紧急物资援助

新华社北京10月28日电针对 近日阿富汗、巴基斯坦遭遇严重地 震灾害,外交部发言人陆慷28日表 示,中国政府正在积极筹备对阿富 汗、巴基斯坦提供紧急物资援助等 事官。

陆慷在例行记者会上说,中国 红十字会也将分别向阿富汗、巴基 斯坦红新月会提供IO万美元紧急 现汇援助。

"中方对阿富汗、巴基斯坦人民 的遭遇感同身受,中国领导人已向 两国领导人分别致电慰问。"陆慷 说,中国政府愿根据灾情和阿、巴两 国需求,进一步研究后续援助。

据报道,阿富汗总统加尼27日 下午向媒体证实,目前已有115人在 地震中遇难,另有538人受伤,7600 多座房屋、部分清真寺、学校及政府 办公楼倒塌或严重受损。

据巴基斯坦国家灾难管理局 27日公布的数据,地震在巴基斯坦 造成至少248人死亡、1665人受伤、 4392座房屋被毁。另据当地媒体 报道,伤亡人数或将继续上升,目前 遇难人数已超过270人。

质 游 水 平顶山日报传媒集团广告中心主办 联系电话:7017922 17703750133

4可证号:L-HEN-04060

(不进购物店,不加自费景点,真正让您轻松玩转山西)

景区简介:洪洞大槐树寻根祭祖园从1984年正式开放,目前为 止接待了成千上万的大槐树后裔回乡祭祖。景区内每走一步就有 一个大型实景演出,每到一处就能让您感觉仿佛回到了千年前。 穿越了时空,穿越了时代,让我们一起走进古代吧。

2008年该项目被列入第二批"国家级非物质文化遗产名录" 得到各级领导及社会各界人士的广泛推崇和关注。

我社另有北京、苏沪杭、桂林直通车每周五必发、欢迎來电咨询!

联系电话:2189919 2189918 13781802323 地址:平顶山市矿工路医药公司西侧福鑫源宾馆一楼

化〖新乡海宁皮革城 级

河南新乡海宁皮革城是全国最大的、唯 旅上市的皮革专业市场——海宁中国皮革城控 

717社300多家一线品牌,以品牌店、旗舰店为

\_ 主体的大型皮革专业市场, 价格大大低 于大型百货市场及同类市场, 为中原大 4.地带来一场南方时尚皮草潮流。

等各种名贵寨 比普通商场低 30% 绝无假货 假-

每周二、四、六、日开行直通车

兴路市客运中心站大厅一楼 2222066 住田国际大酒店一楼 2699880 矿工路市长途汽车站出口 3902221 文化宫北门向南 200 米路东 286066